
 

 

Határtalan élményeink – Erdélyben jártunk! 

A Határtalanul pályázat keretében négynapos kiránduláson vettünk részt Erdélyben, és életre 

szóló élményekkel gazdagodtunk. Minden nap sokat utaztunk, rengeteg új helyet ismertünk 

meg, és közben sokat nevettünk, tanultunk és még jobban összekovácsolódtunk osztályként. 

1. nap – Úton Erdély felé 

Reggel korán indultunk, mert hosszú nap várt ránk. Első megállónk Nagykároly volt, ahol 

megnéztük a Károlyi-kastélyt. Olyan volt, mint egy igazi mesebeli palota! Ezután 

Érmindszentre mentünk, ahol Ady Endre szülőházát láthattuk. Megható volt annál a háznál 

állni, ahol a híres költő felnőtt. Következő állomásunk Zilah volt, ahol megálltunk egy rövid 

pihenőre, majd folytattuk utunkat Kolozsvárra, Erdély egyik legnagyobb városába. Itt 

megnéztük a Mátyás-szobrot és a Szent Mihály-templomot. Este Torockóra érkeztünk, ahol 

elfoglaltuk a szállást. A falu annyira különleges volt – minden ház fehér, és a Székelykő 

hatalmasan tornyosult felettünk. Itt aludtunk először, és már az első este rengeteget 

beszélgettünk és nevettünk. 

2. nap – Természet és történelem 

Második napunk Tordán kezdődött, ahol megtekintettük a Tordai- hasadékot. Ezután 

továbbmentünk Marosvásárhelyre, ahol sétáltunk a belvárosban, és megnéztük a Kultúrpalotát 

is. A Kultúrpalota egy csodálatos hely, ahol több időt is eltölthettünk. A délutánunkat Szováta 

gyönyörű környezetében töltöttük, ahol a híres Medve-tóhoz is ellátogattunk. Bár fürödni nem 

lehetett most, a kilátás csodás volt. Este Korondra mentünk, ahol megnéztük egy helyi 

sókereskedőt, és persze sokan vásároltak is egy-egy kis ajándékot. 

3. nap – Só, szoros, csoda 

A harmadik nap is tartogatott különlegességeket: először a Parajdi sóbányába mentünk, amely 

hatalmas volt – még játszótér is van odalent! Ezután elutaztunk a Gyilkos-tóhoz, ahol 

megtudtuk, hogy a fák csonkjai egy régi földcsuszamlás miatt állnak ki a vízből. A nap 

csúcspontja a Békás-szoros volt – hatalmas sziklák között sétáltunk, és teljesen elvarázsolt 

minket a táj. Este ismét Korondon szálltunk meg. Az étel nagyon finom volt, mindenkinek 

tetszett a menü. A helyi lakosok nagyon aranyosak voltak, a szállásadók vendégszeretete 

megható volt.  

4. nap – Emlékezés és búcsú 

Az utolsó napot kicsit meghatódva kezdtük: Farkaslakán meglátogattuk Tamási Áron sírját, 

ahol sok mindent meg tudtunk róla. Ezután Fehéregyházára mentünk, ahol Petőfi Sándor 

emlékművét láthattuk – nagyon különleges érzés volt ott állni, ahol a költő utolsó csatája 

zajlott. Végül Segesváron sétáltunk a középkori belvárosban, ahol még ma is áll a híres 

óratorony.Fáradtan, de boldogan tértünk haza. Rengeteg új dolgot tanultunk Erdély 

történelméről, irodalmáról és természeti kincseiről. Sokkal közelebb érezzük most már 

magunkhoz a határon  túli magyar közösségeket is. Köszönjük a lehetőséget – ez a négy nap 

valóban határtalan élmény volt! 

 


